
Додаток 1 до Положення про 

громадський бюджет (бюджет 

участі) у місті Чернігові 
 

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за 

рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті 

Чернігові на 2021 рік та список мешканців міста Чернігова, які 

підтримують цю пропозицію (проект)  
 

Ідентифікаційний номер проекту 

(вписує уповноважений робочий орган ) 

      

                 52 

 

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов’язковими для заповнення! 
 

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):  

«Крок до повноцінного життя»  
 

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „x”, який вказує 

тип проекту): 

проект:   великий       
 

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву 

житлового масиву/мікрорайону):  

        До реалізації проекту будуть залучені всі бажаючі мешканці міста 

Чернігова (Деснянський та Новозаводський райони), які входять до 

маломобільних груп населення: дорослі особи з інвалідністю різного віку 

та нозологій;  діти з інвалідністю та особи, які супроводжують інваліда 1 

групи або дитину-інваліда  та люди старшого (похилого) віку.   

    Проект буде реалізовано на всій території міста Чернігова. 
 

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку: 

Юридична та фактична адреса : 14034, м. Чернігів, вул Рокосовського, 60 

Чернігівське міське громадське об’єднання інвалідів ≪Шанс≫. 
 

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)  

Проект передбачає соціальну інтеграцію осіб з інвалідністю та людей 

похилого, старшого віку до повноцінного життя, шляхом створення центру 

неформальної комунікації, де особам з інвалідністю та людям похилого, 

старшого віку буде надана можливість приймати участь у культурно-

дозвіллєвих та оздоровчих заходах, подорожувати вивчаючи рідний край 

та отримувати психологічну, емоційну підтримку.   

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на 

суб’єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту): 



 Проект передбачає: соціальну адаптацію осіб з інвалідністю, 

ресоціалізацію  людей старшого (похилого віку), доступність та участь у 

культурно-дозвіллєвіх заходах,  психологічну підтримку та подолання 

комунікативних, соціальних бар’єрів щодо їх вільного пересування, 

залучення до подорожей (інклюзивного туризму), оздоровчі тури (акція 

«День здоров’я») та організацію оглядових, тематичних екскурсій в 

історичні та рекреаційні місця нашого краю. 

       Мета проекту: створення центру неформальної комунікації для осіб 

з інвалідністю та людей похилого, старшого  віку, основною діяльністю 

якого, буде надання безкоштовних соціальних послуг спрямованих на 

задоволення соціальних потреб даних категорій осіб.  

Робота центру передбачатиме:  1. Надання протягом 11 місяців 

транспортних послуг (один день на тиждень) власним спецтранспортом 

Чернігівського міського громадського об’єднання інвалідів «Шанс» для 

осіб з інвалідністю, які пересуваються на візку, до закладів культури та 

мистецтв, культових споруд, пам’яток архітектури, рекреаційних 

об’єктів в м. Чернігові та Чернігівському районі; робота диспетчера для 

приймання замовлень на транспортні послуги; 2. Організація та 

проведення 45-50 оглядових та тематичних екскурсій (інклюзивний 

туризм за допомогою орендованого транспорту) Черніговом, Києвом, 

Чернігівською та Київською областями для осіб з інвалідністю  різних 

нозологій та різного віку, в тому числі для дітей з особливими потребами 

(включаючи супроводжуючих осіб), осіб, які пересуваються на візку, людей 

старшого (похилого) віку; 3. Організація та залучення до участі у 

культурно-мистецьких заходах учасників проекту;  4. Психологічна 

підтримка  для  осіб з інвалідністю та людей похилого (старшого) віку, 

подолання психологічних, соціальних та комунікативних бар’єрів щодо їх 

обмеженості в пересуванні та активної участі в суспільному житті. 

  

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для 

мешканців міста Чернігова у разі його реалізації: 

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, 

годин роботи об’єкту, можливої плати за користування, категорії 

мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватись результатами 

реалізації даного проекту)  

Проект буде доступним для всіх мешканців Чернігова, які 

відносяться до осіб з інвалідністю  різних нозологій та різного віку, в тому 

числі для дітей з особливими потребами (включаючи супроводжуючих 



осіб); осіб з інвалідністю, які пересуваються на візку; людей старшого 

(похилого) віку. 

Транспортні послуги, що надаватимуться власним спеціалізованим 

автомобілем Чернігівського міського громадського об’єднання інвалідів 

«Шанс» будуть доступні для осіб з інвалідністю, які пересуваються на 

візку та надаватимуться один день на тиждень протягом 11 місяців до 

закладів культури та мистецтв, культових споруд, пам’яток архітектури, 

рекреаційних об’єктів, тощо. Оглядові екскурсії основними історичними 

об’єктами (локаціями) міста Чернігів  проводитимуться з використанням 

системи аудіо-гіду придбаного в  2020 році.  

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його 

бенефіціари (основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно 

стосується; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання 

повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше 

життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися 

результатами реалізації завдання)  

Мета проекту: створення центру неформальної комунікації для осіб з 

інвалідністю та людей похилого, старшого  віку, основною діяльністю 

якого буде надання безкоштовних соціальних послуг, спрямованих на 

задоволення соціальних потреб даних категорій осіб. Робота центру 

передбачатиме:  надання транспортних послуг особам з інвалідністю, які 

пересуваються на візку до закладів культури та мистецтв власним 

спецтранспортом ЧМГОІ «Шанс» та послуги інклюзивного туризму за 

допомогою орендованого транспорту, організація та участь у культурно-

мистецьких заходах та психологічна підтримка  для  осіб з інвалідністю та 

людей похилого (старшого) віку, подолання психологічних, соціальних та 

комунікативних бар’єрів щодо їх обмеженості в пересуванні та активної 

участі в суспільному житті. 

 На жаль, у Чернігові для осіб з інвалідністю, які обмежені у пересуванні, 

майже відсутній спеціалізований трансфер по місту, що дискримінує дану 

соціальну групу, через що у них спостерігається брак спілкування та 

розірвані соціальні зв’язки, люди відчувають себе непотрібними та 

зайвими у суспільстві, що призводить до повної соціальної депривації, 

появи депресивних станів та інших негативних наслідків. Транспортні 

(екскурсійні) послуги допоможуть відновити втрачені соціальні зв’язки та 

інтегруватимуть людей з інвалідністю в суспільство.  

 Інклюзивний туризм  сприятиме інтеграції осіб з інвалідністю та осіб 

старшого, похилого віку у суспільство, адже під час них люди 

пізнаватимуть рідний край,  спілкуватимуться між собою,  відчуватимуть, 



що живуть повноцінним життям та мають можливість подорожувати не 

дивлячись на вади.  

       Слід зауважити, що потреба у наданні психологічної підтримки 

надзвичайно велика. Тому, що особи з інвалідністю та люди старшого, 

похилого віку  стикаються з багатьма проблемними питаннями, які не в 

змозі самостійно вирішити. Соціальний працівник, психолог та педагог 

організатор  в даному проекті  виступатимуть в ролі фахівців, які здатні 

вислухати, почути,  проаналізувати, зробити висновки та надати 

рекомендації та пропозиції з питань психічного стану учасників проекту. 

Слід згадати, що людина мусить виплеснути накопичений негатив, який 

тривожить, дратує та порушує емоційну складову людської поведінки у 

правильне русло. Для цього фахівці даної галузі застосовуватимуть ряд 

психологічних технік, соціальних вправ, методів, напрямів та принципів 

практичного значення.  Психолог та педагог організатор створюватимуть  

 сприятливі умови, для саморозвитку,  які дозволять учасникам проекту  

реалізувати свої інтереси і потреби, створюватимуть умови для мотивації 

до саморозвитку. З метою стабілізації психічного стану учасників проекту 

також планується створення музичної студії,  де особи з інвалідністю та 

люди похилого віку  протягом 9-ти місяців займатимуться музикою та 

співом, позитивний вплив яких на організм людини важко не відмітити. 

Придбання музичних інструментів для організації занять в музичній студії 

допоможе зробити заняття більш змістовними, цікавішими та 

привабливішими.  Адже музика це унікальний метод реабілітації для осіб з 

інвалідністю, а в проекті це ще і осередок для спілкування.  

З метою розширення соціальних послуг для участників проекту, в 

організації ЧМГОІ «Шанс» постає гостра потреба в оновленні 

комп’ютерної техніки з сучасним обладнанням, в першу чергу ноутбуком, 

МФУ багатофункціональним пристроєм, проектором з екраном, оскільки 

комп’ютерна техніка, яка є в громадській організації, морально застаріла та 

не відповідає сучасним вимогам. Оргтехніка необхідна для проведення 

тренінгів, групових занять по комунікації психолога, враховуючи той факт, 

що власних проектора, екрану, МФУ та ноутбука в установі немає.  МФУ 

необхідний для сканування та ксерокса підтверджуючих документів 

учасників проекту з подальшою метою створення бази отримувачів послуг 

під час реалізації проекту. Ноутбук також буде задіяно диспетчером 

проекту під час формування заяв на перевезення людей, які пересуваються 

на інвалідному візку. 

 Також є потреба в закупівлі сучасних засобів оргтехніки 

презентаційного характеру  для осучаснення надання соціальних послуг 



відвідувачам. Для візуалізації надання інформації необхідно закупити 

мультимедійний проектор, екран.   І як показує практика, для забезпечення 

організації проведення будь-яких заходів, в тому числі тренінгів, вкрай 

необхідні технічні засоби, тому й необхідно придбати  даний 

мультимедійний проектор та екран до нього, «Краще один раз побачити, 

чим сто разів почути», говорить народне прислів'я.  

Ми плануємо використовувати мультимедійне обладнання для 

задоволення потреб осіб з інвалідністю у проведенні візуальніх подорожів, 

а це буде жива взаємодія  фахівця і клієнта, управління процесом обміну 

інформацією між ними.  

Отже, реалізація проекту  - це подолання соціальних, комунікаційних 

та психологічних бар’єрів, налагодження втрачених соціальних зав’язків, 

ліквідація дискримінації осіб з інвалідністю та людей старшого (похилого) 

віку. Для них це новий крок у створенні доступного і відкритого 

суспільства, підвищення якості життя, поява знайомств та пошук нових 

інтересів, сил до життя. 

     До реалізації проекту будуть залучені всі бажаючі мешканці міста 

Чернігова (Деснянський та Новозаводський райони), які входять до 

маломобільних груп населення: дорослі особи з інвалідністю різного віку 

та нозологій;  діти з інвалідністю та особи, які супроводжують інваліда 1 

групи або дитину-інваліда, особи, які пересуваються візку  та люди 

старшого (похилого) віку.       

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх 

орієнтовна вартість)   

Складові завдання 

 

 

Орієнтовна вартість 

(брутто), грн 

1. Матеріально-технічне забезпечення  

роботи власного спецтранспорту для осіб з 

інвалідністю, які пересуваються на візку 

(придбання паливно-мастильні матеріали, зап. 

частин протягом 11 місяців ) 

 (11 місяців * 5400 грн) 

59 400, 00 

2. Технічне обслуговування власного 

спецтранспорту 
13 600,00 

3. Послуги страхування від нещасних випадків 

в автотранспорті (власний спецтранспорт) 
2000,00 



4. Акція «День здоров’я»  - придбання 

матеріалів (палки для скандинавської ходи) 

 

7 000,00 

 

5.  Витратні матеріали для забезпечення 

психологічної служби 
31 000,00 

6. Транспортні послуги –інклюзивний туризм 

(оренда автобусів із водієм на 45-50 

запланованих виїздів) 

568 000,00 

7.  Продукти харчування для забезпечення 

зустрічей та подорожей (вода питна, чай, кава, 

цукор, печиво і т.д.) 

7 500,00 

  8. Матеріали для забезпечення та проведення 

зустрічей, організації роботи диспетчера  
19 700,00 

  9. Оплата праці залучених спеціалістів на 11 

місяців (водій власного спецтранспорта, 

соціальний працівник, психолог, диспетчер, 

бухгалтер, прибиральниця, музичний керівник, 

фасилита́тор, педагог - організатор) 

388 500,00 

 10. Нарахування на оплату праці 85 470,00 

 11. Організація роботи музичної студії 

(придбання музичних інструментів – синтезатор, 

 кастаньєти, гуіро, мікрофони, акустична 

система, бубни) 

24 968,00 

 12. Придбання оргтехніки (за необхідністю –

оренда) (ППК ноутбук; МФУ 

багатофункціональний пристрій: принтер, 

сканер, копир; проектор, екран;) 

49 700,00 

13. Поліграфічні послуги (виготовлення 

інформаційних листівок) 
7 980,00 

14. Послуги з обслуговування оргтехніки 

(зарядка картриджів принтера, 

багатофункціонального пристрою) 

2 700,00 

15. Послуги з забезпечення роботи диспетчера 

(витрати на телефонний зв’язок) 
2 200,00 

РАЗОМ: 1 269 718 грн. 



 

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до 

територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та підтримують цю 

пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка 

списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки 

(необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).  

 

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у 

тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою 

обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити): 

a) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси: 

fedorova0923@gmail.com;  моб.тел. (063)148 9271; (050)6727591  для зазначених вище 

цілей 

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси ….………….. 

б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище 

цілей. 

Примітка:  

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської міської 

ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для 

громадськості.  

11. Інші додатки (якщо стосується): 

a)  фотографія/ї, які стосуються цього проекту, 

б)  мапа з зазначеним місцем реалізації проекту, 

в)  інші, суттєві для заявника проекту, які саме?  

…………………………………………………………………………………….………… 

mailto:fedorova0923@gmail.com

